

В завершение концертной программы всем женщинам были вручены подарки, которые, специально для них, подготовили партнеры праздника.

Также 25 и 26 ноября в центре культурного развития состоялись праздничные концертные программы, посвящённые Дню матери «Мамы, такие мамы...». Ведущими мероприятия стали участники творческих коллективов ЦКР и их мамы, что стало «изюминкой» мероприятия. Также для всех гостей была организована выставка работ мастериц народной творческой мастерской.

Дом Культуры «Амурсельмаш» 26 ноября провел концертную программу «Разговор о маме», посвященный празднику, сообщает пресс-служба главы Белогорска.